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Identificación
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beneficiario

Número de
cuenta del

beneficiario

Denominación
de la cuenta A

Código Swift de
la entidad

beneficiaria

Banco
Corresponsal /
Intermediario

Código Swift
del Banco

Corresponsal 
/

intermediari
o

Banco de la 
Nación Argentina

Banco de la 
Nación 
Argentina

6545565

AFIP-
TRANSFERENCIAS
BANCARIAS DEL
EXTERIOR PARA

PAGO IMPUESTOS
AFIP O/BNA

NACNARBAXXX

BNA-NY (operaciones
en Dólares 
Estadounidenses)

NACNUS33

BNA-MADRID 
(operaciones en 
Euros)

NACNESMM

Banco de la 
Provincia de 
Buenos Aires

Banco de la 
Provincia de 
Buenos Aires

66252/9

AFIP-
TRANSFERENCIAS
BANCARIAS DEL
EXTERIOR PARA

PAGO IMPUESTOS
AFIP O/014

PRBAARBA WELLS FARGO BANK, 
NEW YORK

PNBPUS3N

Banco ICBC S.A. Industrial and 
Commercial 
Bank of China 
(Argentina) S.A.

931/021114463
8

AFIP-
TRANSFERENCIAS
BANCARIAS DEL
EXTERIOR PARA

PAGO IMPUESTOS
AFIP O/015

ICBKARBA Standard Chartered 
Bank

SCBLUS33

Banco BBVA 
Argentina S.A.

Banco BBVA 
Argentina S.A. 508-20-757/8

AFIP-
TRANSFERENCIAS
BANCARIAS DEL
EXTERIOR PARA

PAGO BFRPARBA

Standard Chartered 
Bank NY 
(operaciones en 
Dólares 
Estadounidenses)

SCBLUS33

IMPUESTOS AFIP
O/BBVA

Banco Bilbao Vizcaya 
Argentaria S.A. 
(operaciones en 
Euros)

BBVAESMM

Banco MACRO 
S.A.

Banco MACRO 
S.A.

3-811-
0941468875-2

AFIP-TRANSF.
BANC. DEL

EXTERIOR PARA
PAGO IMPUESTOS

AFIP O/285

BOSUARBA

Standard Chartered 
Bank NY (USD) 
(operaciones en 
Dólares)

SCBLUS33

COMMERZBANK-
FRANKFURT (EUR) 
(operaciones en 
Euros)

COBADEFF



A fin de realizar la Transferencia Bancaria Internacional, el declarante deberá instruir a la Institución Financiera a través de la
cual realice la transferencia para que, en el "Campo 70 del mensaje SWIFT MT 103", se consigne la CUIT y la relación de código
impuesto/concepto/subconcepto (ICS) que corresponde a la operación a realizar: Para Ganancias Beneficiarios del Exterior
10-366-366, para Revalúo Impositivo (Ley 27.430) 937-019-019, para Billetera Electrónica AFIP "BILLETERA" y para
Impuesto a los Servicios de Comunicación Audiovisual Ley 26.522 Señales Extranjeras 315-785-785. 

Cuando la  transferencia  se  efectúe  mediante  homebanking,  deberá  asegurarse  de incluir  la  CUIT y  la  relación  de  código
impuesto/concepto/subconcepto (ICS) o el texto "BILLETERA" según la operación a realizar. En caso de tener dudas, consulte
previamente a su Institución Financiera. 

La no existencia de dicha información, dará lugar al rechazo de la transferencia en destino.

Tener  en  cuenta  que  todos  los  gastos  de  transferencia  estarán  a  cargo  del  declarante,  incluidos  los  gastos  dentro  de  la
República Argentina.  Por ello,  al  importe en moneda extranjera a  transferir  deberá adicionarse los  gastos que indique la
entidad financiera de procedencia más los del corresponsal y/o intermediario que intervenga en la operación y todo lo que
demande la operatoria en el territorio nacional.

To be able to make the International Wire Transfer, the person making the declaration shall request the financial institution
through which he is making the transfer to include the Tax Identification Number (CUIT) and the tax/concept/sub-concept
code  (ICS):  10-366-366  for  Income  of  Beneficiaries  located  abroad;  937-019-019  for  Tax  Revaluation  (Law  Nbr.
27430); "BILLETERA" for AFIP Electronic Wallet; 315-785-785 for the Tax on Audiovisual communication services –
Law Nbr. 26522 – Foreign channels.

When  using  the  online  banking  to  make  the  transfer,  he  shall  include  the  Tax  Identification  Number  (CUIT)  and  the
corresponding tax/concept/subconcept code (ICS). In case of doubts, he should contact the banking entity.

The transfer shall be rejected at the destination when this information is not included in the form.

It should be taken into account that the transfer expenses shall be borne by the person making the declaration, except when
said expenses are made within the Argentine Republic. Therefore, the foreign currency amount to be transferred shall include
the expenses indicated by the financial entity of origin plus the expenses related to the correspondent and/or intermediary
entity that participate in the transaction and any other amount related to the transaction conducted in the national territory.


